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KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI KÖZGY ŰLÉS 
 
 
VI.1-141/2012. 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 

Készült Tatabányán, a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés  
2012.  december 14-ei  rendkívüli üléséről 

 
Jelen vannak: Dr. Balogh Zoltán  Simon Géza 
   Knapp János Pál  Dr. Szabó Gábor 
   Kovács Attila   Szaniszló Zoltán 
   Michl Miklós   Turi Bálint 
   Nagy Sándor    Dr. Udvardi Erzsébet 
   Popovics György  Ujházy Emil 
    

(összesen: 12 fő) közgyűlési tag 
 
 továbbá: Dr. Péntek Péter   megyei főjegyző 
   Dr. Pozsár Gáborné 
   Dr. Alt Dóra   megyei aljegyző 
                                    
    Koszorú Lajos,   az M-Teampannon Kft ügyvezetője 
 Dr. Borbásné Bodrogi Zsuzsanna, a Duna-Gerecse Turisztikai 

Közhasznú Nonprofit Kft ügyvezető igazgatója 
   Magyarics Gábor,   tatai TDM menedzser 
     

 
 továbbá 
a megyei önkormányzati hivatal munkatársai  (3 fő) 
 

.  
Popovics György köszönti a rendkívüli ülésen megjelenteket, majd megállapítja a 
határozatképességet.  
 
Ezt követően a  meghívón szereplő napirendi pontok alapján a következő napirend 
elfogadására tesz javaslatot: 
 

1. A kéményseprő-ipari közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 12/1995. (XII. 
28.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése 

 
2. Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala 

a) Megyei Területfejlesztési Koncepció - javaslati fázis - célok, prioritások, - I. 
tervezői változat 

b) A Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Tanács támogatási 
szerződéseinek lezárásával kapcsolatos döntések (II.) 
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3. Önerő biztosítása és fenntartási kötelezettség vállalása a „Duna-Gerecse Turisztikai 
Közhasznú Nonprofit Kft., mint térségi szintű TDM szervezet szakmai 
tevékenységének megalapozása„ című, KDOP-2.2.1/D-12-2012-0002 kódszámú 
pályázatához. 

 
A megyei közgyűlés egyetért a javaslattal és 12 igen szavazattal a következő határozatot 
hozza: 
 
141/2012. (XII. 14.) számú közgyűlési határozat 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
a 2012. december 14-ei ülése napirendjét a következők szerint állapítja meg: 
 
1.  A kéményseprő-ipari közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 12/1995. (XII. 

28.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése 
 
2.   Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala 

c) Megyei Területfejlesztési Koncepció - javaslati fázis - célok, prioritások, - I. 
tervezői változat 

d) A Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Tanács támogatási 
szerződéseinek lezárásával kapcsolatos döntések (II.) 

 
3. Önerő biztosítása és fenntartási kötelezettség vállalása a „Duna-Gerecse Turisztikai 

Közhasznú Nonprofit Kft., mint térségi szintű TDM szervezet szakmai tevékenységének 
megalapozása„ című, KDOP-2.2.1/D-12-2012-0002 kódszámú pályázatához. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 
 
 
1. napirendi pont: A kéményseprő-ipari közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 

12/1995. (XII. 28.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül 
helyezése 

Előterjesztő: Popovics György, a közgyűlés elnöke  
 

Popovics György arról tájékoztatja  a közgyűlést, hogy az elmúlt napokban megjelent a 
Magyar Közlönyben a kéményseprő-ipari közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 347/2012. (XII. 12.) számú kormányrendelet. A 
jogszabályoknak megfelelő a vonatkozó, hatályos közszolgáltatási szerződés Tatabánya 
Megyei Jogú Városnak részére átadásra került. A megyei jogú testület a december 20-ai 
közgyűlésén foglakozik e kérdéssel, az önkormányzati rendelet megalkotásával.  
A megyei testületnek ezért javasolja a 12/1995. (XII. 28.) számú önkormányzati rendelet 
hatályon kívül helyezését. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Popovics György javaslatára a megyei közgyűlés elfogadja az előterjesztést és 10 igen és 2 
nem szavazattal a következő rendeletet alkotja: 
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A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
17/2012. (XII.  14.) számú önkormányzati rendelete 

 
a kéményseprő-ipari közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 

12/1995 (XII. 28.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről 
 

(Az önkormányzati rendelet csatolva a jegyzőkönyvhöz.) 
 

 
 
2. naprendi pont: Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala 
 

Előterjesztő: Popovics György, a közgyűlés elnöke  
 

2. a) napirendi pont: Megyei Területfejlesztési Koncepció - javaslati fázis - célok, 
prioritások, - I. tervezői változat 

 
Popovics György   köszönti a vezető-tervezőt. Úgy véli - bár a bizottsági ülésen alaposan 
megtárgyalásra került az előterjesztés -, hogy indokolt a tervező meghallgatása, mert a 
bizottsági ülés után úgy érzi, hogy félreértések vannak. Ez a bizottsági ülésen is 
megfogalmazódott.    
Elöljáróban annyit kíván elmondani,  - rövidesen majd el fog hangzani -, hogy gyakorlatilag 
itt most a saját kezünkbe próbáljuk venni a sorsunkat és azt milyen módon tesszük. Olyan 
módon próbáljuk, hogy  széles kört bevonva,  mindenkivel próbálunk konzultálni. Minden 
önkormányzatot, nagyobb céget és szervezeteket megszólítottuk. Ebből próbálunk kialakítani 
egy olyan rendszert, amely alkalmas lehet arra, hogy  a  területfejlesztési kérdésben 
előrelépjünk. Most az a feladat, hogy ennek a döntésnek a meghozatalával - a tervezői 
változat elfogadásával  - olyan helyzetet teremtsünk, ami alapján a minisztériumban tovább 
tudnak dolgozni és  a megyei önkormányzat  is tovább tudjon dolgozni ez alapján a tervezet 
alapján a különböző partnereinkkel.  
 
Koszorú Lajos elmondja, a terv hátteréről annyit kell tudni, hogy ennek a munkának az 
alapvető célja az, hogy a 2014-2020-as európai költségvetési fejlesztési ciklusra jól tudjon 
fölkészülni a megye és jól pozícionálja magát. Azt kell tudni, hogy erre törvényi előírás és 
jogszabályi kötelezés van. Ez év elején a megye megkapta a területfejlesztési feladatkört és ez 
rendkívül mértékben fölértékeli ilyen értelemben a megyéket. Azt is tudni kell, hogy még nem 
alakult ki ennek a részletes szabályrendszere. Nem lehet teljes mértékben tudni, hogy az EU-s 
és a haza forrásokkal kapcsolatosan mik lesznek a részletes megyei feladatok. Mindenesetre 
az a koncepció, amin most dolgozunk, aminek a helyzetértékelését a megyei közgyűlés már 
elfogadta, azt gyakorlatilag a koncepció középtávú 2014-2020-ra vonatkozó célkitűzéseket is 
megfogalmaz, valamint a 2030-ig tartó, hosszú távú, nagyobb távra kitekintő állapotokat is 
meghatározza. Ezek az állapotok, ezek elérni kívánt helyzetek, amelyek a megye elmúlt 20-
30-40 éves fejlődési folyamatán alakulnak. Ugyanakkor középtávra viszont olyan célokat és 
úgy kell meghatározni ezeket az ún. specifikus és stratégiai célokat, amelyek már valamiféle 
tevékenységet, elmozdulást és egy folyamatot céloznak meg.  
A célrendszernél az volt a rendkívül fontos törekvése a tervezőcsoportnak, hogy a kapcsolódó 
tervezési környeztet messzemenően figyelembe vegye. Van egy EU-s 11 célkitűzésből álló 
rendszer és van egy haza célrendszer is. Azt kell mondanunk, hogy Komárom-Esztergom 
megyében kalkulálható és jelenlévő folyamatok és tematikák nagyon nagymértékben 
illeszkednek ehhez a célrendszerhez.  
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Az országos területpolitikában az világosan kirajzolódott, hogy elszakad a korábbi 
kiegyenlítő, felzárkóztató kudarcos területpolitikától. Ezt kijelentette a mai területpolitika és 
alapvetően a fejlettebb térségek gazdaságának a megerősítésére koncentrál és ezen keresztül 
kívánja a kapcsolódó vonzáskörzetek, vidéki térségek fejlődését elindítani. Nagyon lényeges, 
hogy a korábbiakhoz képest a CLLD típusú támogatási rendszernek a CLLD-nek ez a 
közösségi kontrollal támogatott helyi fejlesztések rendszere, ami egy nagyobb léptékű 
városkörnyékekre kiterjedő vidékfejlesztési tevékenység megerősítésével lehet kalkulálni. 
Ebben a rendszerben alakítottuk ki tervezői változatként, vitaanyagként azt a célrendszert, 
amit az összevont bizottsági ülésen részletesen ismertettem. Itt most kiemelném az ebben 
megfogalmazott négy specifikus célt, ami egy 2030-as állapotra vonatkozik. Egyik a 
városhálózati csomópont és a XXI. századi urbanizált táj, ami a megye középső régiójában 
található három város és a hozzájuk kapcsolódó funkcionális várostérség komplex 
gazdaságfejlesztését intézmény, felsőoktatás fejlesztését célozza meg.  
A másik ilyen specifikus cél a Dunamenti térség új minősége, amiben az új szerepeket, az új 
imaget, a határon átnyúló kapcsolatokra épülő városhálózat megerősítését tűztük ki célul, 
amiben új környezetminőség is kiemelten szerepel.  
A harmadik ilyen cél a megye vidéki tájainak új egyensúlyának a fölépítése. Ebben benne van 
a Kisalföld, természetesen a szomszéd megyék térségeivel összehangolt fejlesztése, valamint 
a Bakonyalja, Pilis, Gerecse térségeinek szintén a szomszéd megyékkel integrált fejlesztése. 
Ezekben a településekben nagyon lényeges a városhálózat megerősítése, a központok 
szerepének az agrárium, feldolgozás, turisztika terén való megerősítése.  
A negyedik specifikus cél az pedig az aktivitás és a kreativitás kibontakoztatása. Ez az egész 
megyére értendő. Ebben egy egészséges innovatív együttműködő, több szinten települési 
lokális szervezeti szinten együttműködő társadalom kibontakoztatásáról van szó, amelyben a 
fejlett vállalkozó kultúrát is kialakítjuk. Ehhez képest van 6 db stratégiai cél. Ezeket most én 
nem ismételném el. Mindenkinél ott van az anyagban ez a táblázat. Ez egy vitaanyag, amit 
jövő év I. negyedévében a megye elfogadott partnerségi tervének megfelelően fogunk az 
összes, megyében létező szereplővel együttműködve fejleszteni, alakítani, csiszolni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Popovics György emlékezteti a testület tagjait arra, hogy az ülést megelőzően került 
kiosztásra Schmidt Csaba, a megyei jogú város polgármesterének levele. (Csatolva a 
jegyzőkönyvhöz) Erre is figyelemmel a határozati javaslat kiegészítését javasolja a 
következők szerint: 3. pontként a következőt javasolja: „Kéri a  tervezőtől, hogy vegye 
figyelembe Tatabánya Megyei Jogú Város polgármesterének az I. tervezői változattal 
kapcsolatosan írásban megfogalmazott  észrevételeit. „  
Javaslatára a megyei közgyűlés elfogadja az előterjesztést a határozati javaslat kiegészítését, 
és 9 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza: 
 
142/2012. (XII. 14.) számú közgyűlési határozat 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
1. Egyetért Komárom-Esztergom megye készülő területfejlesztési koncepciója 

helyzetértékeléséhez kapcsolódóan elkészült fejlesztési irányokat kijelölő, specifikus 
célokat és prioritásokat tartalmazó tervezői javaslattal, amely a jelen határozat melléklete.  

 
2. Felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a társadalmi-szakmai konzultációkat követően terjessze 

ismét a közgyűlés elé az egyeztetés során szintetizálódó, fejlesztési irányokat kijelölő 
javaslatokat.  
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3. Kéri a  tervezőtől, hogy vegye figyelembe Tatabánya Megyei Jogú Város polgármesterének 

az I. tervezői változattal kapcsolatosan írásban megfogalmazott  észrevételeit.   
 
Határidő:  2013. január 31. 
Felelős:  Popovics György, a közgyűlés elnöke 
 
 
Hivatali végrehajtásért  felelős:  Petrikné Molnár Erika területfejlesztési osztályvezető 
 

A 142/2012. (XII. 14.) számú közgyűlési határozat melléklete 
 
      

KOMÁROM – ESZTERGOM MEGYE TERÜLETFEJLESZTÉSI KONCEP CIÓ 

TERVEZŐI VÁLTOZAT 2012-12-11. 

A TERV HÁTTERE 

A területfejlesztésről szóló 1996. évi XXI. törvény módosításával a 2012-es év folyamán a 
megyék hatáskörébe került a területfejlesztés, és az év második felében megkezdték a 
felkészülést a 2014-2020 közötti Európai Uniós költségvetési-fejlesztési ciklusra. A 
területfejlesztési tervek tartalmi követelményeiről szóló 218/2009.(X.6) kormányrendelet 
előírásai, valamint a tervezést koordináló Nemzetgazdasági Minisztérium és újonnan létrejött 
háttérintézménye, a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal útmutatója egymásnak részben 
ellentmondó elvárásokat támaszt a tervezés tartalmi és formai elemeit illetően. Az 
elvárásoknak való megfelelésre törekvő tervezés első szakasza a Helyzetfeltáró és értékelő 
rész, 2012. novemberi elfogadásával lezárult. Ezt követően kezdődött meg a 
koncepcióalkotási folyamat, mely várhatóan az egyeztetéseket is beleértve 2013 áprilisáig 
tart, majd ennek lezárásaként a megye önkormányzati rendelettel fogja jóváhagyni 
területfejlesztési koncepcióját. 

 

 

A KONCEPCIÓ CÉLJA 

A középtávú 2014-2020-as, és a hosszú távú 2030-ig terjedő időszakra vonatkozó megyei 
területfejlesztési koncepció fő rendeltetése, hogy meghatározza Komárom-Esztergom megye 
2030-ra elérendő átfogó-, és specifikus céljait. Fontos követelmény az e jövőállapothoz 
vezető, kiemelten területi szempontú stratégiai célkitűzések és feladatok rendszerbe 
szervezése és az ezek közötti kapcsolatok összehangolása. A hierarchikus célrendszer 
tervezése a megye meglévő és meghatározó trendjeinek, erőforrásainak számbavételén és 
ésszerű hasznosításán alapul. Megkerülhetetlen az elkövetkező időszakra prognosztizált 
kihívások szem előtt tartása és az azokra adott válaszoknak/céloknak a teljes tervezés körében 
való megfogalmazása. A célrendszert úgy szükséges megállapítani, hogy a koncepcióban 
megfogalmazódó feladatok a kapcsolódó tervezési környezet (EU-s irányelvek; OTFK; és 
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készülő ágazati dokumentumok) már meglévő elképzeléseivel és vonatkozó rendelkezéseivel 
összhangban legyenek. 

Jelen dokumentum irányokat jelöl meg, melyek pontosításához a részvételi tervezés a 
társadalmasítási folyamat elengedhetetlen feltétel.  
 
 

JÖVŐKÉP – ÁTFOGÓ CÉL 
 
A megye jövőképének középpontjában áll a várható és a megye által követhető területi 
folyamatokhoz való tudatos és szervezett csatlakozás. A teljes körű koncepcionális tervezés 
során láthatóvá vált, hogy a korábbi projekt alapú fejlesztési politikákkal nem lehet megtartani 
a megye eddigi kedvező pozícióját. Az átfogó célnak megfelelően „Komárom Esztergom 
megye új frontokat nyit” ami az eddigiektől eltérően elsősorban a területiség, az 
együttműködés és a tudás- és információs társadalomba történő felzárkózás középpontba 
állításával határozza meg a stratégiai irányt. A helyzetértékelésnek megfelelően három 
markánsan különböző típusú területi kihívásra kell választ adni, melyek különféle mértékű 
átfedésekkel lefedik a megyét. 
A megye jövőképének – az alapvető adottságokra és az abból kibontható további 
lehetőségekre építve – egyik legerőteljesebb meghatározó eleme a Budapest – Pozsony – Bécs 
városhármas között, országos viszonylatban is jelentős, a megye súlypontjában elterülő 
központi település-együttes újrapozícionálása. Tatabánya-Tata-Oroszlány területén él a 
megye lakosságának domináns része, és ezen a tengelyen talál magának – az itt élőknél jóval 
nagyobb népesség – munkahelyet, oktatási, kereskedelmi, kulturális és alapszolgáltatásokat is. 
Tekintettel arra, hogy ezek a városok önmagukban nem érik el azt a kritikus vásárlói tömeget 
(kb. 150 -200 ezer fő), ami egy ilyen kis területű, sűrű városhálózatú megye magas színvonalú 
ellátásához és a gazdaság további versenyképességéhez szükséges, a szoros térségi 
együttműködés nem kerülhető meg. A térségbeli városokra irányuló fejlesztések terén a 
korábbi versengés helyett a távlatos együttműködésre kell helyezni a hangsúlyt.  
A Duna mentén kudarcot vallott a felzárkóztatás területpolitikája. A térség több évtizede 
kikerült a fejlődési fősodorból és jelentős mértékű iparosításával középtávon nem lehet 
kalkulálni. A Duna menti hídfővárosok csak együttműködve erősíthetik meg térszervező 
szerepeiket, míg az őket összekötő térség újrapozícionálása csak e hídfővárosok 
megerősödésére építve válik esélyessé. A hídfővárosok hátrányosabb vonzáskörzetének 
jövője nagymértékben függvénye a szlovák - magyar nemzetközi együttműködésnek, ennek 
megerősödése a Duna menti térség létérdeke. A térség kiemelkedésének elsődleges feltétele 
az M1 menti fejlődési tengelyre való minél hatékonyabb, gyorsabb elérést biztosító, több 
irányú és több módon történő rácsatlakozás. A közlekedési kapcsolatok kiépítésével 
párhuzamosan azonban a Duna menti településlánc összehangolt területhasználati, 
infrastrukturális és mentális újrastrukturálása alapozza meg egy stabil jövőorientált 
egyensúlyi állapot kialakulását, a térségben rejlő rendkívüli táji és közlekedési adottságok 
kihasználhatóságát.  
Európa legtöbb vidéki térségében a fejlesztési politikák tudomásul vették a vidéki települések 
és társadalom zsugorodását. A megye jó adottságú és kezelhető léptékű vidéki térségei 
számára új kiegyensúlyozó folyamatokat kell felépíteni a jelenlegi állapotokra alapozva. A 
közszféra növekvő terhei és a piaci szereplők ingadozó jelenléte innovatív megoldások felé 
fordítják a vidéki térségeket. A vidék demográfiai és gazdasági konszolidációjának öt pillére: 
az urbanizált térségekkel való kapcsolatok markáns javulása; az infokommunikációs 
rendszerekben rejlő bővülő lehetőségek kiaknázása; a kis-városhálózat és a mikroközpontok 
stabilizáló szerepének megerősödése; a helyi vállalkozói kultúra erősítése; valamint a civil 
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társadalom növekvő szerepvállalása. Egyedül a vidéki térségek életminőségének, rekreációs 
szerepeinek és turisztikai lehetőségeinek integrált fejlesztése tud csak olyan továbbgyűrűző 
hatást produkálni, amely a helyi gazdaság eredményeihez kimutatható mértékű hozzájárulást 
eredményez. 
A megye fejlettségi szintjének megőrzése az egészség, az innováció, a vállalkozói kultúra és a 
társadalmi együttműködés kiemelt szempontjainak hangsúlyos érvényesítése, vagyis a megye 
társadalmának erősítése nélkül, nem valósítható meg. A tudástársadalomba való erőteljesebb 
bekapcsolódás és a megye gazdasági továbblépése nem elválasztható az aktívabb és jóval 
tudatosabb, vállalkozó kedvű és képességű lakosságtól. 
 
 

SPECIFIKUS CÉLOK - 2030 
 
 
VÁROSHÁLÓZATI CSOMÓPONT: XXI. SZÁZADI URBANIZÁLT TÁJ a megye 
középpontjában három közeli, egymást kiegészítő karakterjegyekkel rendelkező város áll. 
Tatabánya, Tata, és Oroszlány központjai közötti távolságok különféle útvonalakon is 20 km 
alattiak, miközben a városok döntően egymás irányába fejlődtek-fejlődnek. Itt már megvan az 
a kritikus tömegű 150.000 főnyi népesség, amely egy tagolt városegyüttesbe szerveződve új 
minőséget jelent az itt élőknek és az itt vállalkozóknak. 
A megye lélekszáma a demográfiai előrejelzések szerint mintegy 20.000 - fővel (~7%) fog 
csökkenni a 2030-as évekre. A hagyományos és jelentős ipari múltból megörökölt 
infrastruktúra és területkínálat rugalmas átállítása az új mobilitási- és komfortigényekre 
hangolt területfelhasználási stratégiával történik meg. A párhuzamos kapacitások leépítésével 
a megye nagyot lép előre a fenntarthatóság és a hatékonyság globálisan is szükségszerű céljai 
felé. Az összehangolt terület-felhasználás biztosítja a térségspecifikus ágazatok, 
szolgáltatások kiteljesedését, a korábbi ipari területek rekultivációját, vagy további intenzív 
használatát. A városegyüttes közösen fejlesztett ipari parkjaiban a húzóágazatokon kívül a 
mezőgazdasági feldolgozó üzemek is letelepítésre kerültek, így legkülönfélébb szakterületek 
szakemberei számára vonzó munkahelykínálat áll rendelkezésre.  
A városegyüttes térségén átfolyó Által-ér völgye a komplex víz és tájrendezés eredményeként 
változatos rekreációs és sport területekkel szolgálja a megye népességének egészségtudatos 
életvitelét. A vízgazdálkodás többcélú megvalósítása és a nagyléptékű tájrendezés 
eredményeképpen a táji és a fenntartható módon urbanizált települési térségek harmonikusan 
egészítik ki egymást. Komplex, a teljes völgy vízháztartását szem előtt tartó szempontok 
alapján oldódott meg a hőerőművek vízgazdálkodása. A dombvidékek, folyóvölgyek zöld 
tömbjei ökológiai folyosókká állnak össze, helyet adnak a rekreációnak és egyben a 
városhálózatot tagoló táji – tájképi elemek is.  
A településközi együttműködés velejárója a több településre kiterjedő egységes közösségi 
közlekedési hálózat, mely a megye külső kapcsolatait is erősítheti. Kiemelt jelentőségű 
szolgáltatás a kényelmes/hatékony és ütemes menetrend alapján működő Székesfehérvártól 
Nyitráig közlekedő – fokozatosan kiépített - interregionális vasút. Az intézményhálózat és az 
intermodális csomópontok és átszállóhelyek összehangolt fejlesztése eredményeként nagyon 
kedvezőek a térségi szerepű intézmények elérhetőségi mutatói. 
A térségi funkcionális szerepek (intézményhálózat, oktatási rendszerek, kulturális szerepek, 
egészségügyi hálózat, szolgáltató szektor) megosztása és fejlesztése talán a legnehezebb, mert 
a csökkenő lélekszám és kereslet ellenére a térség egyik jövőiparáról van szó. A funkcionális 
várostérségen belül a különböző feladatok mentén hálózatba szervezve fejlődnek a hatékony 
és magas szintű ellátórendszerek. 
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A jól szervezett, hatékonyan működő városhálózati csomópont alapja a térségi szintű 
településüzemeltetési együttműködések felépítése, és ezen a keresztül a sűrűsödő városok 
alacsony kibocsátások melletti, gazdaságos önfenntartó irányba történő fejlesztése. Ez 
nagymértékben hozzájárul a megye népességnek megtartásához és a Tatabánya-Tata-
Oroszlány városegyüttes növekvő vonzerejéhez. 
 
DUNA-MENTI TÉRSÉG ÚJ MINŐSÉGE 
 
Az Esztergomtól a nyugati megyehatárig húzódó, korábban dominánsan ipari térség több 
lábon álló gazdasági egységgé válik. A Duna-mente Komárom Ács térségében ráfonódik az 
M1 folyosójára. A zóna két meghatározó városcsoportja Komárom-Komárno-Almásfüzitő-
Ács és az Esztergommal szomszédos Dorog –Párkány közötti tér vonzó Dunára szerveződő 
magas presztízsű lakóterületként működik. A lakófunkció térnyerésével a jelentős rekreációs 
és természeti értéket képviselő Duna és a Gerecse sport- és turisztikai potenciálja 
felértékelődik. A déli irányba történő kapcsolatbővítések a Dunára merőleges főhálózati 
kapcsolatokat sűrítve a térség jó elérhetőségét erősítik. A beszorítottság enyhítése során a 
Szlovákia felé irányuló mikrokapcsolatok (átkelőhajók) is szerephez jutnak. A Komáromban 
és Esztergomban megépülő hidak a térség elzártságát kellő mértékben oldják, a Duna mentén 
kialakított jól működő kelet-nyugati irányú tömegközlekedéssel kiegészülve. A települési 
folyosó keleti végpontján az Esztergom és Dorog közötti vasúti viszonylatok átszervezésével 
lehetőség nyílik a budapesti elővárosi vasúti rendszerhez való közvetlen kapcsolódásra. 
A betelepülő új gazdasági funkciók, a megépülő új infrastrukturális elemek a korábban 
felhagyott ipari-gazdasági (rozsda) területek igénybevételével valósulnak meg. 
Az új nagytérségi összeköttetést biztosító komáromi és esztergomi hídak/utak/vasúti 
kapcsolatok a szlovák Alföld és az észak-Dunántúl gazdasági kapcsolatait szervessé teszik, 
miközben a városokon belül az új átkelők jelentős környezeti javulást eredményeznek.  A 
hidak a meglévő kikötők megújítása után azok teljesítményét megerősítik és új fejlesztési 
pólusokat is létrehoznak a városok határában. Esztergom és Párkány periférikus helyzetének 
együttes javulását hozza az ikervárosok közötti új közös közúti-vasúti híd, lehetővé téve a 
mindenkori „túlparton” rendelkezésre álló kapacitások hatékonyabb kihasználását. Mindkét 
közlekedési folyosó kiépülése nagymértékben segíti a két város-együttes közötti zsugorodó 
Duna-menti zóna sajátos minőségi megújulását. A fejlesztések programjának folyamatos 
összehangolása magyar-szlovák viszonylatban kiemelt jelentőségű (párkányi vasúti kapacitás, 
révkomáromi kikötő, ellátó intézmények és szolgáltatások) a párhuzamos fejlesztések 
elkerülése érdekében, hiszen nagyobb interregionális összefüggésben ennek a térségnek nincs 
akkora piaca, amely a többletkapacitásokat fenn tudná tartani.  
A térség összetett kulturális örökségállománya az új szemléletű örökséggazdálkodás hatására 
és kiegészülve a rendkívül tagolt, finoman hangolt turisztikai desztinációk sorával, a Duna – 
mentén és az azt kísérő dombvidéken nagymértékű fellendülést hoznak. A turisztikai 
kínálatok szervezett fejlesztésének köszönhetően a két Dunai nagyváros – Bécs és Budapest – 
között, „egy ugrásnyira” kiváló rekreációs és üdülési mikrorégió épül föl.  
A nemzetközi térszervező szerepeket betöltő, jelentős ipari és logisztikai súlyú ikervárosok 
között a Duna mentének sajátos új arculatát és új gazdasági ágazatát adja a változatos 
desztinációival egész évben jól működő turisztikai klaszter. 
 
A MEGYEI VIDÉKI TÁJAK ÚJ EGYENSÚLYA 
A megyei vidéki tájak új egyensúlyának alapja a Kisalföld, illetve a dombvidéki tájak, eltérő 
adottságaiból következő differenciált fejlesztése. A megye kisalföldi területeinek jelenleg még 
nem a helyén értékelt, rendkívül jó mezőgazdasági adottságai és fennmaradt termelési 
kultúrája, a térség megújuló energiatermelésben betöltött szerepei, a jövőben igen jól 
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kihasználhatók. A térség versenyképességének, makroregionális pozícionálásának alapvető 
feltétele a szomszédos – Győr-Moson-Sopron, és Nyugat-Szlovákia csatlakozó – megyéinek 
ugyanilyen kedvező adottságú térségeivel való összefogás, klaszterépítés. 
A dombvidéki tájak eltartó- és jövedelemtermelő képessége csak a térség adottságaihoz 
igazodó dombvidéki tájgazdálkodás XXI. századi újraszerveződése mellett növelhető olyan 
mértékben, hogy az a jelenlegi zsugorodási trendek mérsékléséhez érdemben hozzá tudjon 
járulni. A „XXI. századi” magában foglalja az integrált vízgazdálkodásra, a megújuló 
erőforrások bővülő használatára, a gazdálkodók közötti, valamint a környező városi piacokkal 
való szoros kooperációra való építést. A stratégia feladata, hogy a jövőképben nevesített öt 
pillér fejlesztése összehangoltan, és következetesen haladjon előre.  
A vidéki térségek rekreációs, turisztikai szerepeinek több szintű szervezése hozhat létre egy 
olyan stabil bázist, mely a mainál jelentősebb jövedelemtermelést, életminőségjavulást 
eredményezhet a vidéki térségek lakosai számára. Interregionális szinten szerveződik többek 
között a világörökségi értékekhez való kapcsolódás, és azzal szoros összefüggésben az 
egyházi turizmus, melyek a vidéki térségek diszkrét pontjait fűzik fel. Megyei szinten 
szervezhető például a lovasturizmus, melynek kiemelkedő központjai építhetők ki, vagy más 
sportturisztikai szolgáltatások (sí, golf, stb.), melyek szintén diszkrét pontokhoz kötődnek és a 
kistérségeken átívelő hálózatba szervezhetők (közös beszerzések, közös marketing, stb.). A 
harmadik szint a natúrparki szint, mely a tájközpontok és a hozzájuk kapcsolódó községek 
turisztikai kínálatát a komplex dombvidéki tájgazdálkodással összehangoltan szervezi 
hálózatba. 
 
 

2. b) napirendi pont: A Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Tanács 
támogatási szerződéseinek lezárásával kapcsolatos döntések 
(II.) 

 
Popovics György emlékeztet a novemberi közgyűlés hasonló tárgyú előterjesztésére és 
elmondja, hogy a munka tovább folytatódott. Ennek az állását tükrözi az előterjesztés. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Popovics György  javaslatára a megyei közgyűlés elfogadja az előterjesztést és 10 igen és 2 
nem szavazattal a következő döntést hozza: 
 
143/2012. (XII. 14.) számú közgyűlési határozat 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés, mint a Komárom-Esztergom megyei 
Területfejlesztési Tanács jogutódja,  
 
1. tekintettel a módosított 85/2009. (IV.10.) Korm. rendelet 34. §. (4) bekezdésére és a 

vonatkozó záró ellenőrzési jegyzőkönyvek megállapításaira, a határozat 1. számú 
mellékletében szereplő pályázatok támogatási szerződéseiben vállalt kötelezettségeket 
teljesítettnek tekinti. 

 
2. A módosított 85/2009 (IV.10.) Korm. rendelet 20.§.(1)-(4) bekezdésében foglaltakra 

tekintettel utólagosan hozzájárul az alábbi támogatási szerződésekkel érintett ingatlanok 
használatba adásához és fenntartó váltásához, egyúttal a rendelet 34. §. (4) bekezdésére, a 
záró ellenőrzési jegyzőkönyvek megállapításaira, valamint az előterjesztésben szereplő 
indokokra tekintettel a szerződéseket is lezártnak tekinti: 
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Sorszám Támogatási 

szerződés száma 
Fejlesztés 

megnevezése 
Szerződő 

önkormányzat 
Előirányzat 

megnevezése 
1. 110005105K Óvoda felújítás II. 

ütem 
Kecskéd 2005. évi TEKI 

2. 110001501K Kecskédi 
Általános Iskola 

átalakítása 

Kecskéd 2002.évi TEKI 

3. 110000602K Kecskédi 
Általános Iskola 
hőszigetelése és 

nyílászárók cseréje 

Kecskéd 2002. évi TEKI 

4. CD. IV. 1074-
5/2001 

Móra F. Általános 
Iskola 

nyílászárónak 
felújítása 

Bokod 2001. évi 
CÉDE 

5. CD. II. 2009-
6/2002K 

Móra F. Általános 
Iskola 

épületszárny 
építészeti, 

gépészeti felújítása 

Bokod 2002. évi TEKI 

6. CD. IV.2056-
3/2002 

Általános Iskola 
bővítése 

Szákszend 2002. évi 
CÉDE 

7. CD. IV.1092-
4/2001 

Fekete Lajos 
Általános Iskola és 

Óvoda 
nyílászáróinak 

cseréje 

Tardos 2001. évi 
CÉDE 

8.  CD. IV.1093-
6/2002 

Általános Iskola 
tanterem bővítése 

Kerékteleki 2002. évi 
CÉDE 

9. 110000501K Gondozási 
központ 

helyiségének 
felújítása 

Kerékteleki 2001. évi TEKI 

10. TK.II.2013-
5/2002K 

Általános Iskola 
tanterem bővítés 

miatti belső 
átalakítás 

Kerékteleki 2002. évi TEKI 

11. TK.II.4001-
3/2004 

Általános Iskola 
fűtéskorszerűsítése 

Ácsteszér 2004. évi TEKI 

12.  110000406K Óvoda és konyha 
homlokzat 
felújítása 

Ácsteszér 2006.évi TEKI 

 
 
3. A módosított 85/2009 (IV.10.) Korm. rendelet 20.§.(1)-(4) bekezdésében foglaltakra 

tekintettel utólagosan tudomásul veszi az alábbi támogatási szerződésben szereplő 
ingatlan törvényi felhatalmazásra bekövetkezett elidegenítését, egyúttal a rendelet 34. §. 
(4) bekezdésére és a záró ellenőrzési jegyzőkönyvek megállapításaira, valamint az 
előterjesztésben szereplő indokokra tekintettel a szerződést is lezártnak tekinti. 
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Támogatási 

szerződés száma 
Fejlesztés 

megnevezése 
Szerződő 

önkormányzat 
Előirányzat 

megnevezése 
CD.IV.1073-

5/2001 
Idősek Klubja 

épületének külső 
szigetelése (450 

hrsz) 

Bokod 2001. évi 
CÉDE 

 
4. A módosított 85/2009 (IV.10.) Korm. rendelet 20.§.(1)-(4) bekezdéseire, a 34. §. (4) 

bekezdésére, a záró ellenőrzési jegyzőkönyv megállapításaira, valamint az 
előterjesztésben szereplő indokokra tekintettel utólagosan hozzájárul az alábbi támogatási 
szerződésben szereplő fejlesztés funkcióváltásához és a szerződés lezárásához.  
 

Támogatási 
szerződés száma 

Fejlesztés 
megnevezése 

Szerződő 
önkormányzat 

Előirányzat 
megnevezése 

CD.IV.4024-
3/2004 

Angyalffy Mátyás 
Általános Iskola 

tornaszoba 
felújítása 

Naszály 2004. évi 
CÉDE 

 
5. Felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy gondoskodjék a döntésekkel összefüggő 

dokumentumok aláírására. Felkéri, hogy a döntésről értesítse az érintett 
kedvezményezetteket, valamint a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei 
Igazgatóságát. 

 
Határidő: 2012. december 31. 
Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 
 
Hivatali végrehajtásért  felelős:  Petrikné Molnár Erika területfejlesztési osztályvezető 
 
(A határozat melléklete csatolva a jegyzőkönyvhöz.) 
 
3. napirendi pont:  Önerő biztosítása és fenntartási kötelezettség vállalása a „Duna-Gerecse 

Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft., mint térségi szintű TDM szervezet szakmai 
tevékenységének megalapozása„ című, KDOP-2.2.1/D-12-2012-0002 kódszámú 
pályázatához 

 
Előterjesztő: Popovics György, a közgyűlés elnöke  
 

Popovics György  arról szól, hogy az októberi testületi ülésen már foglalkozott e pályázattal a 
közgyűlés. Ma a következő naptári évet érintő kötelezettségvállalás kérdésben kell döntést 
hoznia a közgyűlésnek. 
 Elmondja, hogy Komárom város polgármesterével ő, míg Tata város polgármesterével Simon 
Géza, a közgyűlés alelnöke tárgyalt a pályázattal kapcsolatos kérdésekről. A város testületi 
üléseken - várhatóan még ebben a hónapban – napirenden fog szerepelni ez a kérdés. 
Polgármesteri, alpolgármesteri, illetve bizottsági szinteken úgy tűnik, hogy támogatást élvez a 
javaslat. Természetesen, hogyha legalább az egyik településen nem kap támogatást a pályázat, 
akkor a megyei önkormányzat nem nyújtja be a pályázatot. Bízik azonban abban, hogy 
mindkét település önkormányzata  kedvező döntést hoz..  
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Az előterjesztés tartalmazza azokat a kötelezettségeket, amit vállalni kell, továbbá az is, hogy 
a partner-önkormányzatoknak milyen kötelezettséget kell vállalniuk. 
Elmondja azt is, hogy ez egy kuriózum Magyarországon, amit mi tervezünk, az, hogy egy 
megyei önkormányzat fog össze két helyi TDM szervezettel. Ígéretet tesz arra, hogyha a 
pályázat sikeres lesz, akkor ezt nem egy eldugott projektként kívánjuk kezelni, hanem  abban 
mindenkinek az ötletére kíváncsiak leszünk még akkor is, hogyha ezt a munkát nem a megyei 
önkormányzat, hanem a kft menedzsmentje fogja összefogni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Popovics György javaslatára a megyei közgyűlés elfogadja az előterjesztést  12 igen 
szavazattal a következő határozatot hozza: 
 
144/2012. (XII. 14.) számú közgyűlési határozat 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
1. a tulajdonában álló „ Megyeháza” elnevezésű ingatlanban  (2800 Tatabánya, Fő tér 4. 

hrsz.:11202 ) a Duna-Gerecse Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. részére a  KDOP-
2.2.1/D-12-2012-0002 azonosító számú pályázat megvalósításához a szükséges 
mértékben, a pályázat a pályázatban előírt kötelező fenntartási időszakra (a projekt 
befejezésétől számított 5 évig)  irodahelyiséget biztosít.  

 
2. Az elkészített pályázat benyújtásához és megvalósításához, valamint a pályázat során 

megvalósuló infrastukturális fejlesztések pályázó általi aktiválásához hozzájárul. 
 
3. Biztosítja a Duna-Gerecse Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft . részére a KDOP-2.2.1/D-

12-2012-0002 kódszámú pályázat megvalósításához szükséges törzsbetét arányos (20%) 
önrészt, maximum 3.776.000 Ft-ot. 

 
4. Garanciát vállal arra, hogy a pályázat megnyerése esetén a pályázat tárgyát képező projekt 

befejezésétől számított öt éves időszakra (2015-2019) az előírt fenntartási kötelezettség 
teljesítéséhez, maximum 4 millió Ft/év, törzsbetét arányos támogatást biztosít a Duna-
Gerecse Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft.  részére, abban az esetben, ha a pályázatba 
beépített bevételt generáló tevékenységek nem fedezik a fenntartás költségeit. 
 

Határidő:  folyamatos 
Felelős:  Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 
Hivatali végrehajtásért  felelős:  dr. Borbásné Bodrogi Zsuzsanna elnöki referens 
 
 
Popovics György őszinte véleményének ad hangot, jól eső érzéssel tölti el az egyhangú 
szavazás. Sajnálja azonban azt, hogy a tervezésnél nem így történt. Arra kéri a közgyűlés 
alelnökét, a megyei főjegyzőt, a területfejlesztési osztályvezetőt és a tervezőket, hogy a 
megyei közgyűlés tagja körében - valamikor januárban, vagy a következő fázis lezárása előtt 
– olyan fórum tartására kerüljön sor, ahol nem kell döntést hozni, hanem csupán tájékoztató 
jellegű legyen. Ezek több cikluson átnyúló döntések, olyanok, amik akár évtizedeket is 
átugratnak. Fontos érdekünk az, hogy mindenki pontosan megismerhesse; az mindenkinek az 
érdekeit és gondolatait magába foglalhassa, de figyelembevételére mindenképpen sor 
kerülhessen. Azokban a kérdésekben, amik talán félreértésen alapulnak, vagy valós problémát 
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okoznak, azokban párbeszéd alakulhasson ki képviselő,  tervező, illetve képviselők és a 
közgyűlés, illetve a partnereink között. Kéri ennek a lehetőségét biztosítani,  a fórumot 
megszervezni.  
 
Bejelenti, hogy a rendkívüli ülés véget ért.  
 
Köszönti Czomba Pétert, a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
megyei igazgatóját, tű. ezredest, főtanácsost 
 
Elmondja, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság megyei 
igazgatója megkereste, hogy - rövid szóbeli előterjesztés keretében – tájékoztathassa a 
Közgyűlést a katasztrófavédelem helyzetéről, az októberi változásokról.  Mivel  rendkívüli 
ülés keretében végezte munkáját a mai  napon testület, ezért napirenden kívül biztosítja 
számára a tájékoztatást. 
 
Czomba Péter megköszöni a lehetőséget és a következők szerint ad tájékoztatást: 
 
Tájékoztatójának témája a katasztrófavédelem egyéves változásnak az összefoglalója, 
kimondottan az októberi szervezet átalakításra kitérve.  
A katasztrófavédelem szempontjából január 1-jétől a hatályos változások tulajdonképpen a 
törvény felhatalmazása alapján került végrehajtásra. Négy olyan szegmense van a törvénynek, 
illetve a katasztrófavédelmi rendszernek, amin az átalakítást végrehajtottuk.  
Az egyik kimondottan erős hatósági szakterület, a hatósági terület munkavégzése, a polgári 
védelmi rendszer átszervezése, a tűzoltóságok, a tűzoltósági rendszer megújítása és az 
iparbiztonsági hatóság felállítása.  
Októberben végrehajtottak egy fölhangolást a rendszeren szervezet vezetési és irányítói 
szintjén is egyaránt. Ez mind annak az érdekében történt, hogy az eltelt időszakban végzett 
munkák után levonva a tapasztalatokat és ezen tapasztalatokat feldolgozva alakították át 
véglegesen a katasztrófavédelem országos, területi és helyi szervezetét, rendszerét. A fő cél az 
a volt, hogy az egységes integrált hatósági munkát úgy végezze a katasztrófavédelem, hogy az 
állampolgárok ne kerüljenek, illetve az állampolgárok életébe jelentős változás ne álljon be, 
az állampolgárok közbiztonságba vetett hite ne csorbuljon. Miért fontos ez? A 
katasztrófavédelem az elmúlt időszakban a közbiztonság szerves részév vált. Ezt lehet látni a 
ruhájukon is. Most már, mint rendvédelmi szervezet a Belügyminisztérium egységes 
irányítása alatt egységesen a kinézetben,  már rendvédelmi szervként lehet aposztrofálni, 
illetve a Belügyminisztérium irányításával végezzük azokat a feladatokat, amik a rendvédelmi 
szervek is végeznek.  
 
Nagyon fontosnak tartja kiemelni azt a megelőzési tevékenységet, azt a hatósági 
tevékenységet, amelyek mentén majd az eredményeinkről néhány adatot felsorolna, hiszen 
ezek szükségesek ahhoz, hogy egy olyan  munkát végezzen a katasztrófavédelem, amelynek 
átható és kézzelfogható eredményei vannak. Célunk, hogy ne következzen be az országban 
több WEST-BALKÁN című eset, illetve a kolontári eseményekre is gondolva, a fő cél a 
megelőzés. Nagyon fontos a megelőzés, hiszen a megelőzésre fordított összeg a védekezésnél 
nagyon gyorsan és hatékonyan térül meg.  
 
Ezek mellett átalakították a humánszervezeti tevékenységüket, átalakították az állomány 
utánpótlását. Új modulrendszerű képzéssel képezik már az állományunkat. Jelentős 
eredményként könyvelhető el, ami nem a megyéhez köthető, de országosan is, hogy a 
közszolgálati egyetemen megindul a katasztrófavédelmi tisztképzés három karon: a polgári 
védelmi, illetve az iparbiztonsági és a tűzoltósági karon is.  
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Úgy gondolja, hogy ez a rendszer jelen pillanatban jól működik és még jobban fog működni, 
hiszen folyamatos változás alatt áll. Bizonyára Önök előtt sem titok, hogy januárban a 
védelmi igazgatás szintjén is változás fog bekövetkezni. A járási kormányhivatalok 
megalakulásával a járási kormányhivatalok vezetői lesznek a védelmi bizottsági elnökei. 
Ennek a folyamatnak most a védelmi bizottságok között, illetve az elnökök között az átadás-
átvételi része folyik. Ezt követően kerül sor majd az SZMSZ-k kidolgozására, illetve az 
ügyrend kialakítására.  
 
Néhány gondolatot az eredményeikről, amit nagyon fontosnak tart, mert ez a megyéhez 
kötődik. A megye érdekében hajtották végre feladataikat és realizálódtak ezek az eredmények.  
Az első és legfontosabb ilyen eredmény, hogy április 1-jével Bajna településen egy 
katasztrófavédelmi őrs kezdte meg a működését hivatásos szervként, kétperces riasztással és 
14 település, 27 ezer ember védelmét szolgálja az őrs munkája.  
A másik ilyen kiemelkedő eredmény az országban szintén először, hogy Komárom-Esztergom 
megyében és még két megyében került kialakításra a műveletirányítási rendszer, amit azóta 
folyamatosan fejlesztenek, folyamatosan továbbképzik az embereket,  hogy a lehető 
leghatékonyabban tudják ellátni a feladataikat, illetve a lehető leggyorsabban tudják végezni 
ezeket a feladatokat.  
 
A polgári védelmi rendszer is átalakul. Szervesen kapcsolódik ez a polgári védelmi rendszer 
átalakulása a tűzoltóságok átalakításához is. A megyében két kirendeltség került kialakításra 
Tatabányán és Esztergomban és a két kirendeltség alatt hivatásos tűzoltóságok, 
önkormányzati tűzoltóságok, illetve katasztrófavédelmi őrsök működnek.  
Tatabányai kirendeltség alatt, a tatabányai hivatásos tűzoltóság, a komáromi hivatásos 
tűzoltóság dolgozik és négy önkormányzati tűzoltóság Ácson, Nagyigmándon, Kisbéren és 
Oroszlányban. Azt  gondolja, hogy ez a 6 tűzoltóság megfelelőképpen lefedi a megyénknek 
ezen területét.  
Esztergomban esztergomi tűzoltóság, hivatásos tűzoltó-parancsnokság dolgozik tovább. 
Nyergesújfalui tűzoltóság katasztrófavédelmi őrssé alakult, illetve Bajnán az előbb említett 
őrs már megalakult.  
 
Polgári védelmi rendszer korszerűsítésébe tartozik a polgári védelmi besorolás átgondolása és 
a  megye 76 településének újra besorolása.  Volt, akinek kedvező volt a besorolása, volt aki 
már megfogalmazta az ellenvéleményét ez ügyben, illetve kérte az átsorolását. Sajnos a 
veszélyeztetettségen alapuló besorolást kellett figyelembe venniük, illetve végrehajtaniuk és 
ez alapján kerültek a települések besorolásra. Ezek közül a 76 település közül 35 településen 
közbiztonsági referenseket állítottak fel, képeztek ki. Ezek természetesen nem hivatásos 
személyek, hanem civil személyek, a polgármesteri hivatalokban dolgoznak és a 
polgármesterek munkáját hivatottak segíteni.  
 
Az egységes iparbiztonsági hatóság munkája tulajdonképpen a veszélyes áruk szállítására 
koncentrálódik, a veszélyes üzemek tevékenységére koncentrálódik, illetve a kritikus 
infrastruktúra elemek beazonosítására, felügyelet alatt tartására fog koncentrálódni az 
elkövetkezendő évben.  
A veszélyes áruszállítási feladataink, ellenőrzési feladataink kibővültek. Most már nemcsak 
közúti, hanem a vasúti és a folyami szállítást is ellenőrzik. A megyébe nincs olyan repülőtér, 
ahol veszélyes áruszállítást végeznének, ezért ezzel  még nem  foglalkoznak.  
 
A szupervizori ellenőrzések keretében, amikor a katasztrófavédelem koordinálta a különböző 
ellenőrzéseket, a veszélyeztetettségek függvényében, a vízelvezető árkokat mérték fel, a 
fasorok állapotát mérték fel, az önkormányzati és az állami utak mentén, a vasút mentén. 
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Elmondható, hogy 480 ilyen kockázati helyszínen dolgoztak, voltak kint a kollegái, ahol 404 
jegyzőkönyvben vettek föl 118 javító intézkedést, kötelezést, amire természetesen vissza 
fognak menni és ellenőrizni fogják.  Úgy gondolja, hogy ez is jelentős eredménye az 
Igazgatóságnak.  
 
A polgári védelem területén még, mivel integrált hatóságról beszélünk - itt már kapcsolódva 
az iparbiztonsági és a tűzoltósági részhez  - számos gyakorlatot hajtottak végre. Ezek közül 
kiemelkedik a Dág településen egy villámárvíz, vagy kis vízfolyás hirtelen áradására való 
veszélyhelyzeti felkészülési gyakorlat, valamint Komáromban külső és belsővédelmi 
tervgyakorlatot. Nyergesújfalun  a belsővédelmi tervgyakorlatot ellenőrizték. Az 
elkövetkezendő héten a közép-európai gázterminálnál fogják ezt a gyakorlatot végrehajtani, 
illetve ellenőrizni.  
 
A hatósági osztály sem maradhat ki ezekből az ellenőrzésekből. Számos helyen ellenőrizték 
az óvodák, általános iskolák, középiskolák tűzvédelmi helyzetét. Ellenőrizték, illetve részt 
vettek az építéshatósági ellenőrzésekben, illetve közreműködtek a vis maior ellenőrzésekben. 
Sajnos a 2010-es hirtelen jött, illetve a mostani ez évben lezúduló nagy esők miatt számos vis 
maior ellenőrzést is végre kellett hajtaniunk.  
 
A tűzoltóságra térve azt gondolja, hogy ők akik, természetesen tovább végzik ugyan úgy a 
feladataikat, ahogy eddig. Ugyan úgy kétperces riasztással fognak kimenni a helyszínre és 
ugyan úgy el fogják végezni az életmentés, a tárgymentés, illetve a tűzesetek, káresetek 
felszámolását.  
 
Végezetül néhány gondolat egy-két percben. Téli felkészülés. Miniszterelnök úr dr. Bakondi 
György tűzoltó altábornagy urat, az OK főigazgatóját jelölte ki a téli időjárásból adódó 
közbiztonsági, szociális, lakhatósági, közegészségügyi feladatok koordinálására. Ebből 
természetesen számos feladat hárul a megyére. A megyei igazgatóság kezdeményezte a 
megyei védelmi bizottság rendkívüli egységnek az összehívását. Itt számos feladatot 
fogalmaztak meg önmagunknak is, a helyi védelmi bizottságoknak is. A helyi védelmi 
bizottságok rendkívüli üléseire a héten kerül sor,egy kivétel, Komáromban erre a jövő héten 
kerül sor.  
 
Egyeztetéseket folytattak igazgatósági szinten a rendőrséggel, a mentőszolgálattal, a Tűzoltó 
Szövetséggel, a Polgárőr Szövetséggel annak érdekében, hogy a helyi erőket minél jobban 
bevonjuk a védekezésbe. Ugyanilyen egyeztetések folytattak a karitatív szervezetekkel, a 
Vöröskereszttel, a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal, illetve a tatabányai családsegítő 
intézménnyel.  Azt gondolja hogy ez mind-mind azt szolgálja, hogy minél közelebb kerüljünk 
az állampolgárhoz és adott esetben minél hamarabb tudjon valaki segítséget nyújtani a 
társának. Ehhez természetesen szükség van egymásra figyelésre, egymás segítésére és ha 
észreveszi valamelyik szomszéd, hogy a másik szomszédja már napok óta nem jelentkezik, 
akkor ránéz, megnézni, hogy mi a helyzet és akkor a segélyhívó számokat, vagy az általunk 
megjelölt kapcsolati pontokat föl tudják hívni.  
 
Természetesen a polgármesterek sem maradtak ki ebből a feladatrendszerből. A héten küldtek 
ki egy levelet, egy megkeresést, amelyben kérték, hogy a helyi melegedő helyeket jelöljék ki, 
annak a riaszthatóságát biztosítsák, illetve helikopter leszállót, az adott hóhelyzet esetére 
helikopter leszállókat jelöljenek ki a település közelébe, ahol a mentés biztonságos és gyorsan 
végre lehet hajtani.  
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A rendőrség kijelölte a kamionok szükségparkolóit, ehhez természetesen szintén szükség lesz 
majd a polgármesterek segítségére, a közeli melegedő helyek kijelölésére.  
 
Azt gondolja, hogy az Igazgatóság, a Katasztrófavédelem a 2012. évben a 
jogszabályváltozásokból adódó szervezet átalakítás mellett jól végezte a feladatát és  
felkészült arra, hogy az esetleges rendkívüli időjárásból adódó helyzetet jól és eredményesen 
kezelje.  
 
Popovics György megköszöni a tájékoztatást. Különösen jónak tartja,  hogy jelen volt a 24 
Óra újságírója is, a közvélemény is tud értesülni az itt elhangzottakról. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Popovics György  - megköszönve a tájékoztatást - azt kívánja, hogy mindazt a tudást, amit az 
elmúlt időben felhalmoztak, azt minél később kelljen hasznosítaniuk, és bizonyítaniuk a 
vészhelyzetek kezelését. Úgy véli, hogy a felkészülés megfelelő volt.  
 
Ezt követően  megköszöni a részvételt. 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

 Dr. Péntek Péter s.k.   Popovics György s.k. 
    megyei főjegyző                                                    a közgyűlés elnöke 
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143/2012. (XII. 14.) számú KH melléklete 

Helyszíni ellenőrzés időpontja:  Település: 
Támogatási szerződés 

száma: Fejlesztés megnevezése: 
Előirányzat 

megnevezése: 

2012. november 26. Dad T.K.II.2002-5/2002K 
Napközi Otthonos Óvoda nyílászáróinak cseréje, 
Dad Fő u. 21. hrsz 30/2 2002. évi TEKI 

2012. november 26. Dad 110000906K Orvosi rendelő felújítása Dad Fő u. 27. hrsz. 229 2006. évi TEKI 

2012. november 26. Dad 110001705K 
József Attila klubkönyvtár felújítása, Dad Fő út 
91. hrsz. 453. 2005. évi TEKI 

2012. november 26. Császár T.K.II.2034-6/2002K 
Iskola köz Széchenyi útfelújítás Császár hrsz. 597 
és 819 2002. évi TEKI 

2012. november 26. Császár T.K.II.4012-4/2004 
Felszíni vízelvezető árok felújítása, Császár 
Kossuth L. u. útárok hrsz. 387 2004. évi TEKI 

2012. november 26. Császár 110000706K 

Kossuth Lajos felszíni vízelvezető árok felújítása 
6+39,5 – 7+69,5 hm szelvények között /Császár 
Kossuth L. u. 387 hrsz. 2006. évi TEKI 

2012. november 26. Császár T.K.II.2035-5/2002K 
Belterületi árok burkolása Bajcsy-Zs. U. Petőfi S. 
u. Császár hrsz. 664 és 881 2002. évi TEKI 

2012. november 26. Császár 110001605K 
Bem József utca felújítása, Császár Bem utca hrsz 
313; 382 2005. évi TEKI 
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2012. november 26. Szákszend T.K.II.2018-3/2002K 

Laktanyai lakótelep ivóvízellátása, Szákszend 
Laktanya lakótelep 0217, 0219/12, 0219/13, 
0222, 0223, 0224/1 hrsz. 2002. évi TEKI 

2012. november 26. Szákszend 110000105K 
Orvoslakás építése, Szákszend Száki u. 90. hrsz 
531/13  2005. évi TEKI 

2012. november 27. Aka 110000301K 

Községi Könyvtár, orvosi rendelő és kultúrotthon 
tetőfelújítása, Aka Kossuth L u. 36. 15 hrsz. és 
Kossuth L. u. 65. 131 hrsz. 2001. évi TEKI 

2012. november 27. Aka T.K.II.3015-6/2003K 
Ady E. Béke és Petőfi S. utcák útburkolat 
felújítása, Aka 228; 283. 202/1 hrsz.  2003. évi TEKI 

2012. november 27. Aka 110005005K 
Ady Endre utca burkolat felújítása, Aka Ady 
Endre u. hrsz. 228. 2005. évi TEKI 

2012. november 27. Aka T.K.II.4006-3/2004. 
Arany János utca útburkolat felújítása, Aka 
község belterülete hrsz. 298. 2004. évi TEKI 

2012. november 27. Aka T.K.II.2028-3/2002K 
Művelődési Ház nyílászáróinak cseréje és belső 
felújítása Kossuth L u. 65. 131 hrsz. 2002. évi TEKI 

2012. november 27. Aka T.K.II.2029-3/2002K 
Orvosi rendelő nyílászáróinak cseréje és belső 
felújítása Kossuth L. u. 36. hrsz. 15 2002. évi TEKI 

2012. november 27. Aka 110000306K 
Művelődési Ház homlokzat felújítása, Kossuth L. 
u. 65. 131 hrsz. 2006. TEKI 
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2012. november 27. Aka T.K.II.4007-5/2004.  

Egészségház és könyvtár szociális helyiség külső 
felújítása és fűtéskorszerűsítés, Aka Kossuth L. u. 
36. hrsz 15. 2004. évi TEKI 

2012. november 28. Bokod 110004305K Önkormányzati tulajdonú utak felújítása 2005. évi TEKI 

2012. november 28. Bokod T.K.II.2004-2/2003/02K Jókai út építése (Bokod) hrsz. 188/2. 2002. évi TEKI 

2012. november 28. Bokod T.K.II.2009-6/2002K 

Móra Ferenc Általános Iskola épületszárny 
építészeti és gépészeti felújítása Bokod Fő u. 27. 
861 hrsz. 2002. évi TEKI 

2012. november 28. Bokod 110001506K 
Faluközpont felújítása Bokod Hősök tere 831.; 
832.; hrsz.  2006. évi TEKI 

2012. november 28. Bokod T.K.II.4009-6/2004 
Önkormányzati tulajdonú utak felújítása 449 és 
877 hrsz.  2004. évi TEKI 

2012. november 29. Súr 110006205K 
Útburkolat és csapadékvíz elvezető árok felújítása 
(Árpád u.) hrsz. 261. 2005. évi TEKI 

2012. november 29. Súr T.K.II.3007-8/2003K 
Attila és Mező utcák szakaszos felújítása, Attila 
utca 91. hrsz. Mező utca 407. 2003. évi TEKI 

2012. november 29. Súr T.K.II.2014-4/2002K 
Súr község településrendezési tervének 
elkészítése 2002. évi TEKI 
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2012. november 29. Súr 110002101K 
Idősek nappali klubjának építése Súr Szabadság 
tér 1. 215 hrsz. 2001. évi TEKI 

2012. november 29. Súr 1100011006K 

Művelődési ház színháztermének (iskolai 
tornaterem is) ajzatbrukolat Súr, Petőfi utca 50. 
hrsz. 259/6 2006. évi TEKI 

2012. november 29. Súr T.K.II.4023-4/2004 
Rákóczi utca út- járda- és árok felújítása Súr, 
Rákóczi utca 180 hrsz. telephelyű 2004. évi TEKI 

2012. november 29. Súr 110001505K 

Művelődési Ház amely egyben iskolai tornaterem 
épületének tetőcseréje Súr Petőfi S. u. 50. hrsz. 
259 2005. évi TEKI 

2012. november 29. Súr T.K.II.2026-3/2002K 

Művelődési Ház és iskolai tornaterem 
villamoshálózatának felújítása, Súr; Petőfi Sándor 
u 50. hrsz.:259/6 2002. évi TEKI 

2012. november 29. Súr 110000901K 
Arany János Általános Iskola gázellátása, Súr 
Petőfi S. u. 45. hrsz 547 2001. évi TEKI 

2012. december 4. Ácsteszér 110000406K 
Ácsteszér óvoda és konyha homlokzat felújítása 
Kossuth u. 56. 181/5 hrsz. 2006. évi TEKI 

2012. december 4. Ácsteszér 110000101K Gyalogjárda és kerítés Ácsteszér 264/1 hrsz. 2001. évi TEKI 

2012. december 4. Ácsteszér T.K.II.3001-4/2003K 

Ácsteszér község területén lévő gyalogjárdák és 
parkolók felújítása, Ácsteszér Táncsics M. u. 
hrsz. 4; 3; Széchenyi I. u. hrsz. 3675/36; Rákóczi 
F. u. hrsz. 3674/14, Kossuth L. u. parkolók hrsz. 
3675/19 2003. évi TEKI 
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2012. december 4. Ácsteszér T.K.II.4002-3/2004K 
Belterületi utak felújítása Széchenyi u. Rákóczi u. 
Hrsz. 3675/36, 3674/14. 2004. évi TEKI 

2012. december 4. Ácsteszér T.K.II.4001-3/2004K 
Általános Iskola fűtéskorszerűsítése, Ácsteszér 
Kossuth L. u. 49. 2004. évi TEKI 

2012. december 4. Ácsteszér 110001105K 
Táncsics M. u. felújítása Ácsteszér Táncsics 
Mihály u. hrsz. 3;4 2005. évi TEKI 

2012. december 4. Ácsteszér T.K.II.2031-4/2002K Gyalogjárda felújítása Ácsteszér belterület 2002. évi TEKI 

2012. december 4. Kerékteleki 110000501K 
Gondozási központ helyiségének felújítása 
Kerékteleki Fő u. 21.hrsz 82.  2001. évi TEKI 

2012. december 4. Kerékteleki T.K.II.2013-5/2002K 
Általános Iskola tanterem-bővítés miatti belső 
átalakítás, Kerékteleki Fő u. 31.  2002. évi TEKI 

2012. december 4. Kerékteleki T.K.II.4003-5/2004. 
Fő utca gyalogjárda felújítása, Kerékteleki Fő 
utca 1-83, 24-90. 67 hrsz.  2004. évi TEKI 

2012. december 4. Kerékteleki T.K.II.4004-4/2004. 
Védőnői és gyermekrendelő kialakítása 
Kerékteleki Fő u. 100. hrsz. 238. 2004. évi TEKI 

2012. december 4. Kerékteleki 110004605K 
Fő utcai csapadékvizeket elvezető belvízcsatorna 
felújítása, Kerékteleki Fő u. hrsz. 201.  2005. évi TEKI 
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2012. december 4. Kerékteleki 110004505K 
Orvosi rendelő felújítása Kerékteleki Iskola köz 
1. hrsz. 103/10. 2005. évi TEKI 

2012. december 6.  Kecskéd 110001501K 
Kecskédi Általános Iskola átalakítása Kecskéd 
hrsz. 1.  2001. évi TEKI 

2012. december 6.  Kecskéd T.K.II.2023-4/2002K 
Művelődési Ház fűtés és villamoshálózat 
rekonstrukciója Kecskéd Fő u. 1. hrsz. 381 2002. évi TEKI 

2012. december 6.  Kecskéd 110000602K 
Általános Iskola hőszigetelése és nyílászárók 
cseréje Kecskéd Vasút u. 105. Vasút u. 100.  2002. évi TEKI 

2012. december 6.  Kecskéd 110006505K 
A 233/2 hrsz-ú út melletti ingatlanok (40 db 
építési telek) vízellátása, Kecskéd hrsz. 233/2. 2005. évi TEKI 

2012. december 6.  Kecskéd 110005105K 
Óvoda felújítása II. ütem Kecskéd Óvoda u. 4. 
hrsz. 19. 2005. évi TEKI 

2012. december 6.  Kecskéd 110003205K Majki köz felújítása Kecskéd Majki köz hrsz. 70. 2005. évi TEKI 

2012. december 6.  Kecskéd T.K.II.2001-2/2002K 

Önkormányzati utak felújítása, Kecskéd Óvoda 
utca hrsz.:39; Majki utca hrsz.:121/2; Rákóczi F. 
utca hrsz.:140/1; hrsz.:140/15; Hunyadi J. utca 
hrsz.:95; hrsz:99; belterület hrsz:140/33 
telephelyű 2002. évi TEKI 

2012. december 6.  Kecskéd 110001606K 

Turizmus fejlesztése Kecskéden 39, 121/2, 140/1, 
99, 187/1, 620, 70, 650/1, 239/3, 539, 603, 602/1, 
hrzs.  2006. évi TEKI 



 26 

2012. december 6.  Kecskéd T.K.II.4005-9/2004. 

Önkormányzati utak felújítása, Kecskéd; Hunyadi 
utca hrsz. 95.; 99.; Majki köz hrsz. 70.; Óvoda 
köz hrsz. 650/1.; 654/12 2004. évi TEKI 

2012. december 7.  Tardos T.K.II.2044-4/2002K 

Tardos község belterületén meglévő közcélú 
termelő infrastrukturális (út) hálózat felújítása, 
Tardos Templom tér Rákóczi F. u. Petőfi S. u. 
Alkotmány u. 407/5, 934, 773, 502 hrsz.  2002.évi TEKI 

 
 

Helyszíni ellenőrzés időpontja:  Település: 
Támogatási szerződés 

száma: 
Fejlesztés megnevezése: 

Előirányzat 
megnevezése: 

2012. november 26. Dad C.D.IV.1024-6/2001. Óvoda nyílászáróinak cseréje, Dad Fő u. 33. 2001. évi CÉDE 

2012. november 26. Dad C.D.IV.1025-6/2001. 
Általános Iskola nyílászáróinak cseréje, Dad főt 
u. 37.  2001. évi CÉDE 

2012. november 26. Császár C.D.IV.1028-2/2001.  
Művelődési ház gázellátása és fűtési munkái, 
Császár Váci M. u. 1. 769 hrsz.  2001. évi CÉDE 

2012. november 26. Szákszend C.D.IV.2056-3/2002 
Általános Iskola bővítése, Szákszend Száki u. 95. 
510/7 hrsz. 2002. évi CÉDE 

2012. november 26. Szákszend C.D.IV.1062-3/2001. 
Ravatalozó bővítése Szákszend Dózsa Gy. u. 
1255/2 hrsz.  2001. évi CÉDE 

2012. november 27. Aka C.D.IV.1030-4/2001. 

Községi könyvtár, orvosi rendelő és kultúrotthon 
tetőfelújítása, Aka Kossuth L. u. 36 és 65. 15 és 
131 hrsz.  2001. évi CÉDE 

2012. november 27. Aka C.D.IV.2033-4/2002. Sportpálya megvásárlása Aka 0130/4 hrsz. 2002. évi CÉDE 

2012. november 28. Kocs 110005705D 
Vincze Imre Általános iskola felújítása I-II. ütem 
Szabadság tér 6. hrsz. 804/1 2005. évi CÉDE 



 27 

2012. november 28. Kocs C.D.IV.1001-4/2001. 
Kölcsey utca útkorszerűsítése Kocs Kölcsey u. 
1047, 1064, 1158, 1188, 1227 hrsz. 2001. évi CÉDE 

2012. november 28. Kocs C.D.IV.1003-2/2001. 
Területi Szociális Gondozási Központ 
fűtéskorszerűsítése Kocs Dadi u. 14. 2001. évi CÉDE 

2012. november 28. Kocs C.D.IV.3006-4/2003. 
Petőfi Sándor út korszerűsítése, Kocs Petőfi út 
hrsz 164, 261 2003. évi CÉDE 

2012. november 28. Mocsa C.D.IV.3008-3/2003. 
Kocsi utcai gyalogátkelőhely és autóbuszmegálló 
korszerűsítése Mocsa Kocsi utca hrsz. 203 2003. évi CÉDE 

2012. november 28. Mocsa C.D.IV.2024-2/2002. 
8 tantermes általános iskola építése, Mocsa Ady 
E. u. 635/10 hrsz. 2002. évi CÉDE 

2012. november 28. Mocsa C.D.IV.4009-5/2004. 
Általános Iskola többfunkciós sportpályájának 
felújítása Mocsa Ady E. u. hrsz. 635/10. 2004. évi CÉDE 

2012. november 28. Mocsa 110000405D 
Petőfi Sándor Művelődési Ház külső-belső 
felújítása Mocsa Hősök tere 2. hrsz. 1011 2005. évi CÉDE 

2012. november 28. Bokod C.D.IV.1073-5/2001. 
Idősek Klubja épületének külső szigetelése, 
Bokod Erdélyi u. 1. 450 hrsz. 2001. évi CÉDE 

2012. november 28. Bokod C.D.IV.1074-5/2001. 
Móra Ferenc Általános Iskola nyílászáróinak 
felújítása 2001. évi CÉDE 

2012. november 28. Bokod C.D.IV.1076-2/2001. 
Fő úti óvoda szennyvízhálózatának felújítása, 
Bokod Fő u. hrsz 892 2001. évi CÉDE 

2012. november 29. Súr C.D.IV.2026-2/2002. 
Idősek nappali klubjának építése, Súr, Szabadság 
tér 1.  2002. évi CÉDE 

2012. december 4. Kerékteleki C.D.IV.1093-6/2002. 
Általános Iskola tanterem-bővítés Kerékteleki Fő 
u. 31. 92/8 hrsz 2001. évi CÉDE 



 28 

2012. december 4. Kerékteleki C.D.IV.1032-2/2001. 
Művelődési Otthon fűtéskorszerűsítési munkái, 
Kerékteleki Fő u. 41. 192/4 hrsz 2001. évi CÉDE 

2012. december 5.  Dunaszentmiklós C.D.IV.2014-5/2002. 
Orvosi rendelő kialakítása Dunaszentmiklós 
Petőfi S. u. 34.  2002. évi CÉDE 

2012. december 5.  Neszmély 110005605D 7 db árvízi kapu építése Neszmély 2005. évi CÉDE 

2012. december 5.  Neszmély C.D.IV.2051-2/2002. 
Makovecz Iskola felújítása Neszmély Petőfi S. u. 
10.  2002. évi CÉDE 

2012. december 5.  Naszály C.D.IV.4020-4/2004 
Napközi Otthonos Óvoda felújítása Naszály 
Iskola utca 2. hrsz. 487/1 2004. évi CÉDE 

2012. december 5.  Naszály C.D.IV.3069-6/2004. Naszály ravatalozó felújítása hrsz. 81. 2003. évi CÉDE 

2012. december 5.  Naszály C.D.IV.4024-3/2004 

A naszályi Angyalffy Mátyás Általános Iskola 
tornaszoba felújítása, Naszály Iskola u. 1. hrsz. 
481. 2004. évi CÉDE 

2012. december 5.  Naszály 110006405D 
Iskola és óvoda közötti parkoló kialakítása 
Naszály Iskola u. 1. hrsz. 480/1, 481 2005. évi CÉDE 

2012. december 5.  Naszály C.D.IV.4021-4/2004. 
Napközi Otthonos Óvoda tornaszoba és 
vizesblokk felújítása Naszály hrsz. 487/1. 2004. évi CÉDE 

2012. december 5.  Naszály C.D.IV.2075-4/2003. 
Malomköz-Fényes patak keresztezésében lévő 
csőáteresz átépítése, Naszály 371/5 hrsz.  2002. évi CÉDE 

2012. december 5.  Naszály C.D.IV.2076-5/2002. 
Napközi Otthonos Óvoda udvarának 
helyreállítása Naszály Iskola u. 2.  2002. évi CÉDE 

2012. december 5.  Naszály C.D.IV.1058-6/2001. 
Óvoda tetőszerkezetének felújítása Naszály 
Iskola u. 2. 487/1 hrsz.  2001. évi CÉDE 

2012. december 6.  Tarján 110000506D 

Tarjáni Napköziotthonos Óvoda 
tetőszerkezetének felújítása, Tarján Rákóczi utca 
15. hrsz. 22. 2006. évi CÉDE 
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2012. december 6.  Tarján 110001305D 
Művelődési ház felújítása, Tarján Rákóczi út 39. 
404. hrsz. 2005. évi CÉDE 

2012. december 6.  Tarján C.D.IV.2001-2/2002. 
Községi tornacsarnok építése, Tarján Rákóczi u. 
13-17. 22 hrsz. 2002. évi CÉDE 

2012. december 6.  Kecskéd C.D.IV.1078-5/2001. 
Polgármesteri Hivatal külső hőszigetelése 
Kecskéd Vasút u. 105.  2001. évi CÉDE 

2012. december 6.  Szomor C.D.IV.4039-4/2004. 
Napközi otthonos óvoda kerítés felújítása, 
Szomor Vörösmarty u. 2. hrsz. 2.  2004. évi CÉDE 

2012. december 6.  Szomor C.D.IV.2055-3/2002. 
Napközi otthonos óvoda tatarozása, Szomor 
Vörösmarty u. 2. hrsz. 2.  2002. évi CÉDE 

2012. december 6.  Szomor C.D.IV.4038-5/2004. 
Iskolai sportcsarnok külső tatarozása Szomor 
Mátyás király u. 8. hrsz. 61/2. 2004. évi CÉDE 

2012. december 6.  Szomor C.D.IV.1039-2/2001. 
Kézdy Vásárhelyi Imre Általános Iskola központi 
fűtés felújítása, Szomor Mátyás király u. 8-12. 2001. évi CÉDE 

2012. december 7.  Héreg 110002505D 
Művelődési ház felújítása Héreg Fő u. 28. hrsz. 
529. 2005. évi CÉDE 

2012. december 7.  Tardos 110004005D 

Tardosi Hétszínvirág Óvoda hőszigetelő vakolása 
és nyílászárók cseréje Tardos Rákczi F. u. 19. 
hrsz. 941. 942/1 2004. évi CÉDE 

2012. december 7.  Tardos C.D.IV.2087-3/2002. Informatikai fejlesztés Tardos Rákóczi F. u. 10.  2002. évi CÉDE 

2012. december 7.  Tardos C.D.IV.1092-4/2001. 

Fekete Lajos Általános Iskola és Óvoda 
nyílászárójának cseréje Tardos Rákóczi F. u. 7. és 
19. 947, 941, 942/2 hrsz. 2001. évi CÉDE 

2012. december 7.  Tardos C.D.IV.4054-6/2004. 

Tardosi Általános Iskola tornaterem tetőzet és 
tetővilágító ablakok hőszigetelő felújítása Tardos 
Rákóczi F. u. 9. hrsz. 947. 2003. évi CÉDE 
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2012. december 7.  Tardos C.D.IV.3076-6/2003. 

Iparterületre víz- és csatornahálózat kiépítése, 
Tardos Ipartelep utca hrsz. 1092/42, 1092/55, 
1092/91, 1072/2. 2003. évi CÉDE 

 
 
 


